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ACTA No. 1 
 

DATOS GENERALES  

 

FECHA: 8 AL 10 de noviembre  de 2023 

HORA: De 8 am a 5 pm 

LUGAR: Presencial 

ASISTENTES:  

Yessenia Acevedo Gómez 
  Profesional Especializado, Subdirección de         

Desarrollo Empresarial. VASB-MVCT 

 
  

ORDEN DEL DIA: 
 

1. Conexiones Intradomiciliarias: Reunión de seguimiento con los actores del 
convenio y del contrato en el municipio San Pedro de Cartago y municipio El 
Tablón de Gómez 

2. Visita de campo a Vereda la Chorrera. 
3. Proyectos: Reunión con Actores Institucionales 
4. Proyectos: Recorrido al área de influencia del proyecto Colector Santa Mónica 

Fase I 

5. Proyectos: Reunión con Actores Sociales 
 

 
DESARROLLO: 

 
 

1. Conexiones Intradomiciliarias: Reunión de seguimiento con los actores del convenio 

y del contrato en el municipio San Pedro de Cartago y municipio El Tablón de Gómez 

Lugar: Punto de Atención en la Vereda la Chorrera. 
Fecha: 08 de noviembre de 2023  
Hora: 11 am 
Asistentes: Delegados Sociales y Técnicos por parte del Municipio, PDA, Funcionarios del 
Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio, Contratistas de obra e interventoría.   

 
Actividades realizadas: 

- Saludo 
- Información de las actividades realizadas de las líneas de intervención del PGS. 
- Aclaración de dificultades, Inquietudes y sugerencias frente a las CI de APSB con 

respecto al tema social. 
- Atención casos especiales. 

http://www.minvivienda.gov.co/
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2. Visita de campo a Vereda la Chorrera. 

Lugar: en la vereda 
Fecha: 08 de noviembre de 2023  
Hora: 1 pm  
Asistentes: Delegados Técnicos del Convenio N° 1059 de 2022 por parte del Municipio y 

PDA, Delegados Sociales del Convenio N° 1059 de 2022 por parte del Municipio y PDA, 
Funcionarios del Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio, Funcionarios de ENTerritorio. 

Contratistas de obra e interventoría y personas de la comunidad. 
 
Actividades realizadas: 

- Visitas en la zona. 
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3. Proyectos: Reunión con Actores Institucionales 
Lugar: Oficinas de Empopasto Casona Empopsto S.A.S. Sala de Juntas. Cra 24 21 40 
Fecha: 09 de noviembre de 2023  

Hora: 8:00 am  
Asistentes: Profesionales social y técnico del PDA, Empopasto, Alcaldía, MVCT, Personero, 

Representante de Bomberos, policía, AVANTE, Corponariño, etc.  
 
Temas tratados: 
Se saludó, se realizó la presentación de todos los asistentes, y posteriormente, de la 
estrategia, que es el apoyo social sub-dirección de proyectos: estrategia social fase 1: 
alistamiento y reconocimiento en territorio:  adelantar las acciones de planeación inicial 

para conocimiento del proyecto y de las comunidades beneficiarias e identificación de 
actores del proyecto.  
PROYECTO: CONSTRUCCIÓN TRONCAL SANTA MÓNICA FASE I MUNICIPIO DE PASTO. 

      Se diligenció la guía, se hizo preguntas orientadoras, se escuchó inquietudes y observaciones.   
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Posteriormente, Empopasto, realizó una presentación general del proyecto. 
 

    
 
El personero manifestó total disponibilidad y apoyo para apoyar en la conformación de la 

veeduría, para el próximo encuentro.   
Se manifiesta que la socialización y conformación de veeduría se realizará para el mes de 
enero a mediados de mes, y los primeros días de enero e realizará una reunión virtual, para 

hacer la agenda de trabajo.  
 

      
 

4. Proyectos: Recorrido al área de influencia del proyecto Colector Santa Mónica 
Fase I 

Lugar: Salida de oficina de Empopasto y el Área de Influencia del proyecto 
Fecha: 09 de noviembre de 2023  
Hora: 11:00 am  
Asistentes: Profesionales social y técnico del PDA, Empopasto, Alcaldía, MVCT, Personero, 
Representante de Bomberos, policía, AVANTE, Corponariño, etc.  
Actividades:  
Se realizó un recorrido a toda la zona. 

Empopasto contrato un bus, en el cual, invitó a todos los actores institucionales a conocer 
donde se va a ejecutar el proyecto. 
Entrego un mapa 

http://www.minvivienda.gov.co/
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En el recorrido, se informaba que especificaciones técnicas tendrá, y se conoció la zona. 

      
 

    
 

    
 

5. Proyectos: Reunión con Actores Sociales 

Lugar: I.E.M. Mercedario. Sede el Tejar. Calle 19 Cra 3era B .  Barrio el Tejar.  
Fecha: 09 de noviembre de 2023  
Hora: 3 pm   
Asistentes: Líderes comunitarios Profesionales social y técnico del PDA, Empopasto, MVCT. 
Temas tratados: 
Se saludó, se realizó la presentación de todos los asistentes, y posteriormente se dio a 

conocer la estrategia social.  
Empopasto realizo presentación del proyecto: CONSTRUCCIÓN TRONCAL SANTA MÓNICA 

FASE I MUNICIPIO DE PASTO. 
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      Se hizo preguntas orientadoras, se escuchó inquietudes y observaciones.   
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